



ANUNCIO

Detectado error material en el anuncio de publicación de los resultados provisionales del concurso-oposición para la cobertura al puesto de Analista adscrito al Servicio de Desarrollo de Sistemas de Información e Internet en el cuadro con la puntuación obtenida por las aspirantes en la fase de oposición, por el presente se procede a su rectificación, de tal forma que donde dice:

APELLIDOS Y NOMBRE	FASE DE OPOSICIÓN						
	Prueba Test					Memoria	Total Puntos
	Aciertos	Errores	N/C	Valor	Puntos	Puntos	
MORENO MANZANO, VANESA	22	0	<u>2</u>	22,00	4,40	4,00	8,40
GOMEZ OLMO, MARIA	21	4	0	20,20	4,04	3,25	7,29


Debe decir:

APELLIDOS Y NOMBRE	FASE DE OPOSICIÓN						
	Prueba Test					Memoria	Total Puntos
	Aciertos	Errores	N/C	Valor	Puntos	Puntos	
MORENO MANZANO, VANESA	22	0	<u>3</u>	22,00	4,40	4,00	8,40
GOMEZ OLMO, MARIA	21	4	0	20,20	4,04	3,25	7,29

Lo que se publica para general conocimiento, en Sevilla a la fecha de la firma electrónica.

La Secretaria del Tribunal,

Inscrita en el Registro Mercantil de Sevilla: Tomo 904, folio 175, hoja SE-26469. CIF A-41119033
Menéndez y Pelayo, 32 41071 Sevilla Tels. 954550488-954550852 Fax. 954550063
E-mail: admoninpro@dipusevilla.es www.dipusevilla.es/inpro

Código Seguro De Verificación:	c+e2ZgHNxgZA9YaLVUq12Q==	Estado	Fecha y hora	
Firmado Por	Maria Del Rosario Gonzalez Almeida	Firmado	06/10/2021 14:56:41	
Observaciones		Página	1/1	
Url De Verificación	https://portal.dipusevilla.es/vfirma/code/c+e2ZgHNxgZA9YaLVUq12Q==			